

Eötvös Loránd Tudományegyetem

Eduline - 2023.07.26.

455 és 420 - ilyenek az idej ponthatóak az ELTE legnépszerűbb képzésein

Idén több mint 31 ezren jelentkeztek az Eötvös Loránd Tudományegyetemre. Mutatjuk a ponthatóakat a legnépszerűbb képzéseken.

https://eduline.hu/erettsegi_felveteli/20230720_ELTE_ponthatarok

HVG - 2023.07.26.

Különös vizsgálat zajlott le az ELTE-n: hogyan lehetne igazságosabban mérni a súlylökés és a kalapácsvetés eredményeit?

Első hallásra szokatlan, ám annál érdekesebb dolgot jártak körbe az ELTE kutatói az egyik új tanulmányukban: ez pedig nem más, mint hogy lehetne-e igazságosabb a súlylökés és kalapácsvetés eredményeinek mérése.

https://hvg.hu/tudomany/20230726_elte_tanulmany_sulylokes_kalapacsvetes_eredmenyeinek_merese_igazsagosabb_meresi_modszerek_kutatas_eredmenyek_megvaltozasa

Megjelent még: NatGeo/24.hu

Múlt-kor.hu - 2023.07.26.

Eötvös Loránd életének emlékhelyeit járhatjuk végig születése 175. évfordulóján

A szervezők tájékoztatása szerint ezután Eötvös Loránd életútjának legfőbb állomásait járják be. Gyermekéveiről a Piarista közben, rektori és ifjúságnevelő tevékenységéről az Egyetem téren hangzik el kiselőadás, majd az érdeklődők megtekinthetik A pontosság bővületében című kiállítást az ELTE Egyetemi Könyvtár és Levéltárban.

<https://mult-kor.hu/eotvos-lorand-eletenek-emlekhelyeit-jarhatjuk-vegig-szuletese-175-evfordulojan-20230726>

MTI - 2023.07.27.

Felvételi - Ismét felvételi rekordot döntött az ELTE

Az idén felvett hallgatók száma a 2022-es csúcst is felülmúlja az Eötvös Loránd Tudományegyetemen (ELTE): szeptemberben 12 225-en kezdik meg itt felsőfokú tanulmányaikat - közölte az intézmény csütörtökön az MTI-vel.

Megjelent még: [Híradó.hu](#) – [Alon.hu](#) – [Napi.hu](#) – [Webradio.hu](#) – [Magyar Nemzet](#) – [Népszava](#) - [budapester.hu](#) - [hír6.hu](#) – [Budapest Business Journal](#)

Csaladinet.hu - 2023.07.27.

„A legvadabb tövisű kaktuszok: A Ferocactus nemzetség” - Tavaszi Országos Kaktuszkiállítás és Vásár

A Tavaszi Országos Kaktuszkiállítás és Vásár a Magyar Kaktuszgyűjtők Országos Egyesülete szervezésében az ELTE Fűvészkertben május 28-30-ig kerül megrendezésre az érvényes járványügyi intézkedések betartásával.

[https://www.csaladinet.hu/hirek/szabadido/programajanlo_\(csaladdal_gyerekekkel\)/30352/8222_a_legvadabb_tovisu_kaktuszok_a_ferocactus_nemzetseg_8221_-_tavaszi_orszagos_kaktuszkiallitas_es_vasar_-_nyeremenyjatek](https://www.csaladinet.hu/hirek/szabadido/programajanlo_(csaladdal_gyerekekkel)/30352/8222_a_legvadabb_tovisu_kaktuszok_a_ferocactus_nemzetseg_8221_-_tavaszi_orszagos_kaktuszkiallitas_es_vasar_-_nyeremenyjatek)

Kreativ.hu - 2023.07.27.

Még jól jön a pénzük, de egyre cikibb az online fogadási oldalak logója

A Szerencsejáték Zrt. az ELTE Pedagógiai és Pszichológiai Karával együttműködve tart fent egy zöldszámot , amit azok hívhatnak, akiknek szükségük van a függőségük kapcsán valamilyen

segítségére, valamint ugyanerre a célra hozták létre a Maradjon játék! programot is.

<https://kreativ.hu/cikk/sportszponzoracio-betiltott-online-fogadas-dohanytermek-alkohol>

Mandiner.hu - 2023.07.27.

Aki a politikában, a tudományban és a hegymászásban is csúcsra jutott – 175 éve született Eötvös Loránd

Egyik találmánya világhírű lett, miniszterként a tanárok helyzetét javította, szabadidejében megmászhatatlannak hitt hegycsúcsokat hódított meg. Az ELTE névadójára emlékezünk.

<https://mandiner.hu/kultura/2023/07/aki-a-politikaban-a-tudomanyban-es-a-hegymaszasban-is-csucsra-jutott-175-eve-szuletett-eotvos-lorand>

Megjelent még: hungarytoday.hu

MTI - 2023.07.27.

Tűzmelegelőzési rendszerek fejlesztéséhez csatlakozik az ELTE IK

Az ELTE Informatikai Karán (IK) belül működő Mesterséges Intelligencia Tanszék Neurális Információfeldolgozási Kutatócsoportja is csatlakozik az EIT Digital által támogatott, tűzmelegelőzési rendszerek fejlesztésével foglalkozó nemzetközi kutatáshoz - tájékoztatta az ELTE az MTI-t csütörtökön.

Megjelent még: Webradio.hu – Lánglovagok.hu - technokrata.hu - digitalhungary.hu - hirek.prim.hu - computerworld.hu - muszakai-magazin.hu - digitrendi.hu

Éva Magazin - 2023.07.27.

Rejtőzködés és szégyenérzet: a nőket is érinti az alkoholfüggőség, csak nem beszélünk róla

„Az addiktológia tudománya az 1990-es éveket követően ismerte fel, hogy a szenvedélybetegségek pontosabb megértésében és kezelésében igenis fontos a nemi különbségek figyelembevétele” – mondja Kaló Zsuzsa, a Bevezetés a szerhasználó nők világába című szakkönyv szerzője, az ELTE Pedagógiai és Pszichológiai Karának habilitált egyetemi docense, akinek főbb kutatási területei közé tartozik a női traumák és a szerhasználat összefüggéseinek feltárása.

<https://www.evamagazin.hu/egeszsegem/nok-alkoholfuggoseg>

Nyugat.hu - 2023.07.27.

Minden idők legjobb hallgatói számát produkálta az ELTE Szombathelyen

Minden idők legtöbb hallgatóját vették fel a budapesti és a szombathelyi ELTE-re. A részletes számokat sajtótájékoztatón ismertette a mai napon Lenkai Nóra az ELTE SEK rektori biztosa, Németh Péter, az ELTE Berzsenyi Dániel Pedagógusképző Központ Tanulmányi Hivatalának vezetője és a Szombathelyen képzést folytató ELTE karok képviselői. Lenkai Nóra elmondta, a számokból jól látszik, hogy amióta jelen van Szombathelyen az ELTE, folyamatos a növekedés.

<https://www.nyugat.hu/cikk/minden-idok-legjobb-hallgatoi-szamat-produkalta-az>

Megjelent még: Vaal.hu - Friss.hu – Sárvár Rádió – Szombathelyi Televízió – Magyar Nemzet

Royalmagazin.hu - 2023.07.27.

A felsőoktatási intézmények felgyűrhetik az ingujjukat

Vannak már hazai intézmények, akik ebbe belevágtak és munkájukkal lehetőségeket teremtettek hallgatóiknak. A Center for World University Rankings (CWUR) tavasszal készült globális rangsora szerint például az Eötvös Loránd Tudományegyetem 517. helyén szerepel, ezzel a világ egyetemeinek legfelső 2,6 százalékához tartozik.

<https://royalmagazin.hu/kultura/a-felsooktatasi-intezmenyek-felgyurhetik-az-ingujjukat/>

EduLine - 2023.07.28.

Az ELTE is bevezeti a kétfaktoros hitelesítési rendszert

A továbbiakban nem lesz könnyű dolguk azoknak, akik illegálisan próbálnak behatolni az Eötvös Loránd Tudományegyetem tanulmányi rendszerébe.

https://eduline.hu/felsooktatas/20230728_ketfaktoros_hitelesites_Neptun

Megjelent még: Origo – HVG – Magyar Narancs – Telex - minuszos.hu

Bitport.hu - 2023.07.28.

Ponthúzás: emelkedett a bejutási küszöb az informatikai képzéseknél

Az mindenestre árulkodó lehet, ha a jelentkezők és az adott szakot első helyen megjelölők száma között túlságosan nagy a különbség. Az első helyen jelentkező száma egyébként szinte sehol nem éri el az összes jelentkező felét. Kivétel az Eötvös Loránd Tudományegyetem Informatikai Karának (ELTE-IK) programtervező szaka, ahol az összes jelentkező 53 százaléka ezt a szakot célozta meg első helyen.

<https://bitport.hu/ponthuzas-emelkedett-a-bejutasi-kuszob-az-informatikai-kepzeseknel>

Átlátszó Oktatás - 2023.07.28.

Nehéz dolga van a leendő egyetemistáknak, drága albérléssel, kollégiumi várólistákkal kell számolniuk

Eötvös Loránd Tudományegyetem (ELTE): Az egyetem a fővárosban és vidéken is több kollégiumot tart fenn. A legkisebb férőhellyel rendelkező 97 fő befogadására alkalmas, a legnagyobb pedig 1041 főnek kínál szálláslehetőséget. A hallgatók lakhatása általában 2-3 ágyas szobákban megoldott, melyekhez szobánkénti vagy szintenként vizesblokk tartozik.

<https://oktatas.atlatszoz.hu/2023/07/28/nehez-dolga-van-a-leendo-egyetemistaknak-draga-alberlettel-kollegiumi-varolistakkal-kell-szamolniuk/>

Magyar Kurír - 2023.07.28.

Emléktáblát avattak a mélyen vallásos Eötvös Loránd tiszteletére születése 175. évfordulóján

Budáról aztán átsétáltak a résztvevők Pestre, a Piarista közbe, ahol a kiváló fizikus gyermekkorát idézték fel; ugyanis Eötvös Loránd a kegyesrendiek gimnáziumában érettségizett. Következett az Egyetem tér, illetve a rektor és ifjúságnevelő alakjának megidézése, majd az ELTE Egyetemi Könyvtár és Levéltár épületében a jubileumi évhez kapcsolódó Eötvös-kiállítást nézték meg az érdeklődők.

<https://www.magyarkurir.hu/hirek/emlektablata-avattak-melyen-vallasos-eotvos-lorand-tiszteletere-szuletese-175-evfordulojan>

Dívány.hu - 2023.07.29.

Ezek az ijesztő nyolclábúak élnek nálad otthon

A pókmérgek esetében nem ismeretesek olyan egyedi fokozott érzékenységek, mint például néhány darázs vagy méhfaj esetében” – mondta a Díválynak dr. Szinetár Csaba, a biológiai tudomány kandidátusa, a ELTE Savaria Egyetemi Központ tanára. „Rendszeresen tapasztalom, hogy ismeretlen eredetű, csípés jelleget mutató bőrelváltozások megkapják a pókcsípés diagnózist. Ennek a sokszor félrevezető és a páciensnek sem segítő, nem alapos diagnózisnak is a pókok isszák meg a levét.”

<https://divany.hu/offline/veszelyes-pokok/>

Népszava - 2023.07.29.

Szélsőségek között cikázva – Závada Péterrel művészetről, hatalomról és a muréna mozgásáról

A raptól indult, néhány éve azonban ledoktorált, és adjunktus lett az ELTE esztétika tanszékén.

Éles váltás. Mi motiválta, és miért volt fontos ez önnek?

https://nepszava.hu/3203245_szelsosegek-kozott-cikazva-zavada-peterrel-muveszterol-hatalomrol-murenarol-es-sundisznorol

Szombathelyi Televízió - 2023.07.29.

12-14 éves gyerekek ismerkedhetnek a műszaki tudományok alapjaival

Két turnusban 40 főt fogad idén az ELTE Informatikai Kar Savaria Műszaki Intézete az egyetemen. A nyitónapon mesefigurákat alkottak egy számítógépes programmal.

<https://www.sztv.hu/hirek/12-14-eves-gyerekek-ismerkedhetnek-a-muszaki-tudomanyok-alapjaival>

Vaol.hu - 2023.07.29.

Szombathelyi kutatók a legjobbak között

Ebben az évben két szombathelyi oktató is bekerült az ELTE legjobb 50 kutatója közé: Dr. Singh Tej az előkelő 10. helyen, míg Dr. Fekete Gusztáv a szintén kitűnő 38. helyen került rangsorolásra.

<https://www.vaol.hu/helyi-kozelet/2023/07/szombathelyi-kutatok-a-legjobbak-kozott>

Megjelent még: Friss.hu

Vaol.hu - 2023.07.29.

Laborfejlesztések az ELTE szombathelyi intézményeiben

Két új projekt keretében kémiai, biológiai, robotikai és sporttudományos laborfejlesztések indulnak el az ELTE Savaria Egyetemi Központban és az ELTE Bolyai János Gyakorló Általános Iskola és Gimnáziumban, a beruházások összértéke meghaladja a 180 millió forintot – értesülünk az elte.hu portál egy bejegyzéséből.

<https://www.vaol.hu/helyi-kozelet/2023/07/laborfejlesztsek-az-elte-szombathelyi-intezmenyeiben>

Megjelent még: friss.hu

24.hu - 2023.07.29.

Kezdetben Batthyány is a pokol fenekére kívánta Kossuth Lajost

A 24.hu-n Dr. Melkovics Tamás történész, az ELTE BTK Új- és Jelenkori Magyar Történeti Tanszékének oktatója segítségével sorozatot indítottunk Batthyány életének bemutatására. A folytatásban a főrendi ellenzék szemszögéből a „Kossuth-kérdésről” lesz szó, amit végül sikerült úgy rendezni, hogy az a nemzet javára vált.

<https://24.hu/tudomany/2023/07/29/batthyany-lajos-kossuth-lajos-reformkor-orszaggyules-tortenelem/>

24.hu - 2023.07.29.

Középkori trükk segítheti a navigációt a Holdon

Fél évszázad után az emberiség ismét a Holdra készül, ez pedig ráirányítja a figyelmet a holdi navigáció lehetséges módszereire. Az ELTE közleménye szerint kézenfekvő, hogy az Apollo-missziók holdjárműveinek modern utódait már valamilyen, a földi GPS-rendszerre hasonlító, Hold körül keringő szatellitek szolgáltatja tájékozódás fogja segíteni.

<https://24.hu/tech/2023/07/29/hold-navigacio-gps-fibonacci/>

Megjelent még: IT Business

MTI - 2023.07.29.

Kosáry Domokos történész 110 éve született – PORTRÉ

A trianoni békeszerződés után előbb Sopronba, majd Budapestre költöztek, ugyanis apja nem volt hajlandó letenni az esküt az új csehszlovák államra. Bár fizikusnak készült, végül a Magyar

Királyi Pázmány Péter Tudományegyetem történelem-latin szakára iratkozott be, és felvételt nyert az intézmény hagyományos elitképzőjének számító Eötvös Collegiumba is. Mestere, a történész Szekfű Gyula javaslatára választotta doktori értekezésének témájaként Görgey Artúrt.

Hasonló megjelenések: [Népszava](#) - Origo

Femina.hu - 2023.07.29.

Ezek a kutyusok le sem tagadhatnák a gazdáikat, annyira hasonlítanak

Az Eötvös Loránd Tudományegyetem és a Bécsi Állatorvosi Egyetem még 2019-ben készített egy kiterjedt kutatást, amelyben a Big Five személyiségmodell alapján vizsgálták meg 389 kutyatartót és 518 kutyát.

<https://femina.hu/terasz/kutya-gazdi-hasonlo/>

Fataj.hu - 2023.07.30.

Vegetációtüzek Európában

Ezért is fontos, hogy minél hamarabb radikális csökkenés kezdődjön az üvegházgázok kibocsátásában, mivel csak így van esély arra, hogy a tűz számára kedvező feltételek kialakulását visszafogjuk. A másféloldos cikkének szerzője: Kis Anna, meteorológus, a földtudományok doktora (PhD), az Eötvös Loránd Tudományegyetem Meteorológiai Tanszékének tudományos munkatársa.

<https://fataj.hu/2023/07/vegetaciotuzek-europaban/>

Ripost.hu - 2023.07.30.

Ennyibe kerülnek idén a kollégiumi férőhelyek

Az Eötvös Loránd Tudományegyetemnek (ELTE) 12 kollégiuma van a fővárosban, ezek díjszabása eltérő, van köztük havi 13.000 forintért igénybe vehető, a drágábbak viszont már közel 20.000 forintba kerülnek havonta.

<https://ripost.hu/insider/2023/07/ennyibe-kerulnek-iden-a-kollegiumi-ferohelyek>

WMN - 2023.07.30.

Pillanatok, amikor ráeszmélhetünk, kik vagyunk és kik nem lettünk (eddig)

Freud óta tudjuk, hogy múltbeli traumáink nagy hatással vannak ránk. Ugyanakkor e traumákon túl a létezésünk önmagában is sok nehézséget rejt. Dolgozik bennünk például a haláltól és az elszigetelődéstől való félelem, a döntések miatti felelősségérzet. Keressük az életünk értelmét. Tele vagyunk kételyekkel, szorongással, és a népszerű konyhalélektani olvasmányok, de még a mainstream pszichológia sem megy gyakorta elég mélyre, vagy hajlamos biológiai folyamatokra, statisztikai adatokra redukálni az embert. Erről is beszélgetett a Lélektani határ egy nagyon izgalmas epizódjában dr. Kőváry Zoltán klinikai szakpszichológussal, az ELTE docensével Milanovich Domi. Az adásban elhangzott gondolatokból pedig Kurucz Adrienn válogatott.

<https://wmn.hu/lelektani-hatar/60584-pillanatok-amikor-raeszmelhetunk-kik-vagyunk-es-kik-nem-lettunk-eddig>

24.hu - 2023.07.30.

Tatárjárás: minden leírt szörnyűség igaz

A 24.hu-n 26 részes sorozatban számoltunk be a részletekről, új eredményekről és értelmezésekről. Az utolsónak szánt, 27. részben a tatárjárás emlékezetéről lesz szó Szent Margit legendájától a túlélő sokáig erős túlzásnak tekintett szavain és himnuszunkon keresztül a ma is gyakran elhangzó intésig: Ne siess, nem üldöz a tatár! Dr. Nagy Balázs történésszel, a kutatócsoport tagjával, az ELTE BTK Középkori Történelmi Tanszékének vezetőjével beszélgettünk.

<https://24.hu/tudomany/2023/07/30/tatarjaras-pusztitas-kannibalizmus-trianon-mohacs->

[tragedia-tortenelem/](#)

Megjelent még: Kuruc.info

Csaladinet.hu - 2023.07.31.

"Amikor várandós voltam, a kutyám minden éjjel kikísért a fürdőszobáig és megvárt"

Lehet, hogy a kutyád már akkor érezte, hogy várandós vagy, amikor te még nem is tudtál róla. Szülés után pedig még védelmezőbbé válhatnak, egy olvasónk például azt mesélte, hogy kutyája egész nap a kiságy mellett őrködött, míg más a babakocsi aljában gubbasztott minden séta alkalmával. De az sem ritka, hogy egy kutya időben jelez, ha gazdájának egészségügyi problémája van: ezzel pedig az életét mentheti meg. De vajon hogyan képesek a hormonális változásokat kiszagolni és hogyan válhatnak segítőtárssá egyes betegségek kiszagolásában? Kubinyi Enikővel, az ELTE Etológia Tanszék tudományos főmunkatársával beszélgettünk.

<https://www.csaladinet.hu/hirek/életmod/allatbarat/30375/quot-amikor-varandos-voltam-a-kutyam-minden-ejjel-kikisert-a-furdoszobaig-es-megvart-quot-szulest-termeszeti-katasztrofakat-de-meg-a-rakot-is-kiszagoljak>

Nlc.hu - 2023.07.31.

Kristen Bell szerint teljesen oké, ha a gyerek alkoholmentes sört iszik, mást mond erről a szakember

„z alkoholmentes sörről való átszokás a normál sörre sokkal könnyebb és észrevehetőlenebb lehet” – magyarázza a Hintalovon munkatársa, és Demetrovics Zsolt addiktológus az ELTE professzora is hasonlókat fogalmaz meg: „Attól hogy alkoholmentes, még sör, aminek a fogyasztására nem szerencsés a gyereket vagy akár a serdülőt szocializálni.

<https://nlc.hu/baba/20230731/alkoholmentes-sor-gyerekek-szakmai-velemenyl/>

We Love Budapest - 2023.07.31.

Guitar Festival at the ELTE Botanical Gardens

Budapest's most famous botanical garden hosts a two-day guitar festival on 4-5 August. Outstanding international and Hungarian artists gather amidst the lush greenery to perform solo acoustic acts, creating a superb musical experience.

<https://welovebudapest.com/en/event/guitar-festival-in-the-elte-botanical-gardens>

Megjelent még: kulturpart.hu

Világgazdaság - 2023.07.31.

A Savaria Egyetemi Központ táplálja a régió munkaerőre éhező multijait

A tavalyinál 26 százalékkal többen jelentkeztek az ELTE szombathelyi képzéseire, új slágerszak a pszichológia, a régi klasszikus pedig a pedagógus- és a gépészmérnök-képzés.

<https://www.vg.hu/karrier/2023/07/a-savaria-egyetemi-kozpont-taplalja-a-regio-munkarore-ehez-multijait>

Megjelent még: Figyelő

Vaol.hu – 2023.08.01.

Szigorú és élményközpontú oktató

Tizenhét éve tanít a szombathelyi felsőoktatásban. Mióta a pályán van, az óvodástól az egyetemistáig minden korosztály megfordult dr. Nagyváradiné Katalin, az ELTE PPK Sporttudományi Intézet egyetemi adjunktusának keze alatt. A gyógytestnevelés és az úszás a fő területei, az utóbbi a specialitása. Rengeteg energia szorult belé, szeret élvezetes órákat tartani és az innovációk motiválják.

<https://www.vaol.hu/helyi-kozelet/2023/08/szigoru-es-elmenykozpontu-oktato-nagyvaradi-katalin-tizenhet-eve-tanit-a-szombathelyi-campus-on-szereti-az-innovaciot>

Moderniskola.hu - 2023.08.01.

„Cselekedni nem holnap kell – tegnapelőtt kellett volna” – interjú

Mai vendégünk dr. habil. Kovács László tanszékvezető egyetemi docens (ELTE Társadalomtudományi Kar, Üzleti Kommunikáció és Marketing Tanszék), akivel a 2022/2023-as tanévben lezajlott zöld marketing projektről beszélgettünk Tóth Éva főszerkesztő.

<https://moderniskola.hu/2023/08/cselekedni-nem-holnap-kell-tegnapelott-kellett-volna-interju/>

24.hu - 2023.08.01.

Van előnyük, de visszaélésekre is lehetőséget adhatnak az intézményi pontok

Megnéztük a HVG Diploma 2023 kiadvány által legjobb 10 egyetemnek nyilvánított intézmény pontozási gyakorlatát, és több esetben találtunk szóra érdemes feltételeket. Az ELTE intézményi pontozási rendszere átlagosnak mondható, nem találtunk példát fizetős táborban vagy képzésben való részvételért járó pontoknak, de a jogi karon 20 ponttal díjazták például a legalább 2 éves és heti 20 órás szakmailag releváns munkatapasztalatot.

<https://24.hu/belfold/2023/08/01/felsooktatas-felveteli-2024-egyetemek-intezmenyi-pontok/>

Vaskarika.hu - 2023.08.01.

Mesterkurzus és jótékonyági hangverseny az ELTE - Rotary-mentorprogram javára

Augusztus 8. és 12. között Oberschützenben és Szombathelyen nemzetközi zongora mesterkurzust rendeznek, aminek vezető tanára Maurizio Moretti olasz zongoraművész és karmester lesz. A mesterkurzuson - amire hét országból érkeznek fiatal zongoraművészek és egyetemisták - Kiss Márton vasi zongoraművész is tanítani fog. A kurzus résztvevői augusztus 12-én, szombaton 19 órától a szombathelyi Bartók Teremben adnak koncertet. A hangverseny jótékonyági célokat szolgál az ELTE-Rotary Mentor Program javára.

<http://vaskarika.hu/hirek/reszletek/23919/>

MTI - 2023.08.01.

Nyelvtudományi Kutatóközpont: jól szerepeltek a magyar diákok a Nemzetközi Nyelvészeti Diákolimpián

A csapatversenyen a közlemény szerint történelmi siker született: a Baranyai Lili (Miskolci Hermann Ottó Gimnázium), Hegedűs Júlia (ELTE Radnóti Miklós Gyakorlóiskola), Molnár-Szabó Vilmos (Budapesti Fazekas Mihály Gimnázium), Móricz Benjamin összeállítású csapat bronzérmes lett.

Megjelent még: [Webradio.hu](http://www.webradio.hu) – [Sikerado.hu](http://www.sikerado.hu) – [Demokrata.hu](http://www.demokrata.hu) – [Eduline](http://www.eduline.hu) – [Kultúra.hu](http://www.kultura.hu) – [Borsodbir.hu](http://www.borsodbir.hu) - [borsod24.hu](http://www.borsod24.hu)

24.hu - 2023.08.01.

Így azonosíthatnák az emberiséget földönkívüliek

Mit tekintünk földtörténeti kornak és hogyan jelöljük ki a határait? Most milyen földtörténeti időszakban vagyunk, és indokolt új, emberközpontú fejezetet nyitni? Harangi Szabolcs geológus-vulkanológus professzort, az ELTE TTK Földrajz- és Földtudományi Intézetének vezetőjét kérdeztük.

<https://24.hu/tudomany/2023/08/01/antropocen-atombomba-emberi-tevekenyseg-korszahatar-foldtortenet-geologia/>

KlubRádió - 2023.08.01.

Előzetes: Mit lehet elmondani a kutyákról?

Útközben azt is kiderítjük, hogy különválasztható-e a kutyák hozott és szerzett intelligenciája. Többek között erről beszélgettem Kubinyi Enikő etológussal, az ELTE Etológia Tanszékének tudományos főmunkatársával. (A felvételen 20:09-től)

<https://www.klubradio.hu/archivum/reggeli-gyors-2023-augusztus-01-kedd-0600-34745>

KlubRádió - 2023.08.01.

Augusztus elsejétől már nem Varga Judit az igazságügyi miniszter

Így megint nem marad nő a kormányban – mondja Gregor Anikó szociológus, az ELTE egyetemi adjunktusa. (A felvételen 33:32-től.)

<https://www.klubradio.hu/archivum/reggeli-gyors-2023-augusztus-01-kedd-0600-34745>

KlubRádió - 2023.08.01.

Magyarics Tamás az amerikai választási esélyekről

Egy felmérés szerint Donald Trump harminchét százalékkal vezet Ron DeSantis előtt a republikánus előválasztási versenyben, erről is kérdeztük Magyarics Tamás történészt, Amerikaszakértőt, az ELTE egyetemi tanárát. (A felvételen 102:45-től.)

<https://www.klubradio.hu/archivum/reggeli-gyors-2023-augusztus-01-kedd-0600-34745>

Nők Lapja - 2023.08.02.

Állatok a városban - Van esélyünk a békés együttélésre?

(...) Általában megszerzik tőlünk, amit akarnak. Valahogy így él együtt ma az ember és az állat egy olyan világban, ahol a természetnek egyre kevésbé van helye. Az utóbbi ötven évben a föld lakossága négy milliárdról nyolc milliárdra duplázódott, egyre többen élnek városokban – mondja Kubinyi Enikő, az ELTE etológiai tanszékének tudományos főmunkatársa. – A növekvő városok pedig a természetből hasítanak ki területeket.

Nyomatott megjelenés, 14-17. oldal

Innoteka.hu - 2023.08.02.

Startup, innováció, közösség

Izgalmas évet zárt a Hungarian Startup University Program az Eötvös Loránd Tudományegyetemen. A programban közel 200 egyetemista vett részt, a legjobb ötletek kidolgozását számos egyetemi programmal segítette az intézményi HSUP-csapat.

https://www.innoteka.hu/cikk/startup_innovacio_kozosseg.2775.html

Innoteka.hu - 2023.08.02.

Bénító tehetetlenség – a műanyagszennyezés veszélyei

Jóllehet már az 1970-es években jelentek meg tanulmányok a világszerte gyorsan növekvő műanyagszennyezésről, az érdeklődés középpontjába igazán az elmúlt évtizedben kerültek a jellemzően nagyobb méretű műanyagok elaprózódásával létrejövő mikroműanyagok. Jurecska Laura környezetkémikussal, az ELTE TTK Mikrobiológiai Tanszékének tudományos munkatársával arról beszélgettünk, hogy németországi kutatók szerint a talajok mikroműanyag-szennyezettsége fajlagosan akár 4-23-szor is nagyobb lehet az óceánok műanyagszennyezésénél.

https://www.innoteka.hu/cikk/benito_tehetetlenseg_a_muanyagszennyezes_veszelyei.2779.html